

長島小龍中文學校2023年新春聯歡會與除夕圍爐

#

長島小龍中文學校

活動時間：2023-01-21

在寒冷的除夕當天，時序即將進入癸卯年，紐約長島小龍中文學校舉辦新春聯歡會，師生和家長們一起歡喜迎接兔年來到。

今年由一段喧鬧的舞龍表演，開啟新春聯歡會的序幕。這個由書媛老師和B5班學生一起發想的表演，透過鑼鼓喧囂、舞龍搶珠，營造過年的熱鬧氛圍。接著由年紀最小的B1班，子云老師賣力地帶領這群初次接觸中文的小小孩們，他們說著稚嫩純真的基礎中文，努力地表演著『我的朋友在哪裡』、『兩隻老虎』；而我們的B2班級，經過令儀老師一年多的中文教導，應景地說著一至十的過年吉祥話，並且帶來最具年味的歌曲『恭喜恭喜』。淑媛老師陪著B3班孩子，表演手語『幸福的臉』，透過中文歌曲，嘗試傳達幸福的意義、分享幸福的時刻。而美樂蒂老師陪伴著B4孩子，以兔子為主題的研究，每一個孩子都用中文報告了『我眼中的兔子』，咬字雖不盡完美，卻都是認真滿滿。而學校最受歡迎文化課之一的扯鈴表演，在兩位從中文學校畢業的學長帶領之下，和小朋友們一起表演的扯鈴，收穫滿滿的掌聲。

今年的表演，最讓人驚艷的還是全中文上課的A7班孩子，在千惠老師的訓練之下，全程中英文雙語流暢的進行活動主持，他們作為大哥哥大姊姊，穩重又大方，給其他孩子做最好的中文學習示範。而另一個重要的活動元素是：支持學校的家長們，當天家長們提供各式獎品，進行抽獎活動，讓活動帶來更多驚奇和歡樂的笑聲。聯歡活動在學生的『霍元甲』扇子舞，柔美又動感的東方舞蹈中，帶來了驚嘆的結尾。

『除夕家人共守迎春酒，童稚分爭壓歲錢』，小龍中文學校，每一年除夕都會發壓歲錢給孩子們，透過紅包給予的形式，祝福每一個孩子來年都是好運道；而經歷三年疫情之後，今年在表演結束後，更以辦桌的形式，邀請學校的老師、學生、家長、合作過的夥伴，大家一起來圍爐，菜餚可能無法複製完美總鋪師的澎湃豪邁，但傳達了小龍中文學校與好友分享的心意，就如臺灣的傳統文化，學校要分享的不只是食物，還有人與人之間的情感連結，在除夕年末這一天，透過圍爐共同迎接春天的到來，彼此祝福兔年平安健康。

2026/2/1 下午 11:20:55

長島小龍中文學校2023年新春聯歡會與除夕圍爐

#

長島小龍中文學校

活動時間：2023-01-21



A7 班：全程中英文雙語流暢的進行活動主持

2026/2/1 下午 11:20:55

長島小龍中文學校2023年新春聯歡會與除夕圍爐

#

長島小龍中文學校

活動時間：2023-01-21



B 5 班：由書媛老師和學生一起發想的表演，透過鑼鼓喧囂、舞龍搶珠，營造過年的熱鬧氛圍

2026/2/1 下午 11:20:55

長島小龍中文學校2023年新春聯歡會與除夕圍爐

#

長島小龍中文學校

活動時間：2023-01-21



B 3 班：表演手語『幸福的臉』，透過中文歌曲，嘗試傳達幸福的意義、分享幸福的時刻

2026/2/1 下午 11:20:55

長島小龍中文學校2023年新春聯歡會與除夕圍爐

#

長島小龍中文學校

活動時間：2023-01-21



B 1 班：說著稚嫩純真的基礎中文，努力地表演著『我的朋友在哪裡』『兩隻老虎』

2026/2/1 下午 11:20:55

長島小龍中文學校2023年新春聯歡會與除夕圍爐

#

長島小龍中文學校

活動時間：2023-01-21



B 4 班：以兔子為主題的研究，每一個孩子都用中文報告了『我眼中的兔子』



B 2 班：應景地說著一至十的過年吉祥話，並且帶來最具年味的歌曲『恭喜恭喜』